

ДО
ЛИЛЯНА ПАСКАЛЕВА
ДИРЕКТОР НА
ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ
„ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ” - ПЛОВДИВ

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

За „Извършване на услуги по контрол на съпротивлението на мълниезащитните и заземителните уредби в базите и административната сграда на ТД „Държавен резерв“ – Пловдив“
от

Долуподписаният/ата Славка Михайлова Костова
(трите имена)

ЕГН 5605206510, л.к. № 641 523 623, издадена на 20.12.2010 г. от МВР София, адрес: град София, жк. „Хаджи Димитър“, бл. 136, вх. Г, ап.63 в качеството си на, управител

(посочете длъжността)

на „СТМ – СЛАЙ 2008“ ЕООД

(наименование на участника)

с ЕИК 200130960, със седалище и адрес на управление

град София, п.к. 1836, жк. Левски В, ул. „Ст. Доспевски“ № 95, бл.44, офис 1

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

След запознаване с всички документи и образци, като неразделна част от публичната покана за участие в поръчката, удостоверяваме и потвърждаваме, че отговаряме на условията посочени от Вас в изискванията за участие в нея.

Ще извършим проверка и контрол на съпротивлението на мълниезащитни, защитни заземителни уредби. Обекти подлежащи на проверка са електрически инсталации и съоръжения до 1000V находящи се на територията на Управлението и складовите бази на ТД „Държавен резерв” – Пловдив както следва:

1. Складова база – с. Долна махала, общ. Калояново
Заземители в ел. уредба - 91 точки;
2. Петролна база – гр. Първомай (в ремонт)
Заземители в ел. уредба - 79 точки
Заземители в мълниезащитна уредба - 164 точки
3. Складова база – с. Белозем, общ. Раковски
Заземители в ел. уредба - 8 точки
4. Складова база – с. Голямо дряново, общ. Казанлък
Заземители в ел. уредба - 1 точка
5. Складова база – гр. Пещера
Заземители в ел. уредба - 10 точки

6. Управление – гр.Пловдив

Заземители в ел. уредба - 1 точка

7. Складова база – м. Широка поляна, общ. Батак

Заземители в ел. уредба - 1 точка

За всеки от обектите след извършване на проверката на съответния параметър, ще предадем:

- Мълниезащитни уредби: доклад за техническото състояние на мълниезащитната уредба, сертификат за контрол ведно с протоколите за проведените измервания;

- Заземителни уредби: сертификат за контрол ведно с протоколите за проведените измервания;

Изготвените материали се предават в два екземпляра на хартиен носител, от които единият е оригинал, а вторият – заверено копие.

Срок на изпълнение на услугата от 01.08.2016 г. до 31.08.2016 г. Срок на валидност на офертата не по-кратък от 120 дни, считано от датата на изтичане на публичната покана.

Ще извършваме измерванията с изправни и калибрирани уреди.

Съпротивление на защитни заземителни уредби се извършва в съответствие с изискванията на Наредба №16-116/2008 г. (обн. ДВ. бр.26/2008 г.); Наредба №3/2004 г. (обн. ДВ, бр.90 и 91/2004 г.). Съпротивление на мълниезащитни заземителни уредби се извършва в съответствие с изискванията на Наредба № 4/2010 г. (обн. ДВ, бр. 6/2011 г).

В ценовото предложение сме включили всички необходими за изпълнението на услугата разходи, транспортни разходи, такси, разходи за издаване на сертификати, както и всички други присъщи разходи, неупоменати по-горе.

Притежаваме валиден сертификат за акредитация и заповед за обхвата на предоставената акредитация, доказващи компетентността ни да извършваме измервания и контрол съгласно действащото в страната законодателство, регламентиращо предмета на поръчката. В тази връзка прилагаме към офертата си заверено копие от сертификата и заповедта за акредитация.

При извършване на измерванията ще спазваме всички действащи нормативни изисквания за безопасна и качествена работа.

При изпълнение на услугата спазваме Правилника за вътрешния ред и условията за достъп в обекти на Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“.

Дата: 25.03.2016г.

Подпис и печат:

Славка Костова

управител

/ име, длъжност/

